
CÍM: Zsinórban harmadszor?

Maxx Race Team – IV. Peugeot PM Vác Rally

Velenczei Ádám – Apkó András, Mitsubishi Lancer Evo IX

A  IV.  CYEB  Tatabánya  Rallyen  magabiztosan  utasította  maga  mögé  az  RTE  teljes  mezőnyét  a 
Velenczei Ádám-Apkó András páros. A Maxx Race Team versenyzői most sem adnák alább – az 
évadzáró IV. Peugeot PM Vác Rallyn ugyancsak a győzelem reményében szállnak harcba. Habár 
esélyük már nincs a bajnoki cím megszerzésére, az ezüstérem esélyesei között ők is szerepelnek.

Velenczei  Ádám: Jó  szájízzel  készülök  erre  az  utolsó  RTE-s  megmérettetésre.  Az  esztergomi 
győzelmünk,  majd kizárásunk után Tatabányán magabiztosan, teljes vállszélességgel  végeztünk az 
első helyen, így van okunk bizakodni a mostani jó eredményt illetően is. Minden adott az újabb siker 
eléréséhez.  A  kocsi  most  is  szenzációs,  maximálisan  felkészítettük,  csak  apróbb  finomításokat 
hajtottunk végre rajta, hiszen az előző fordulón olyan jól eltaláltunk minden beállítást, hogy nem 
kellett nagyon hozzányúlni a dolgokhoz.

Akárcsak a salgói, ez a futam is hazainak tekinthető, hiszen 5 évig Vácra jártam iskolába, és szinte 
fejből ismerem az itt kijelölt két gyorsasági szakaszt. A pályák ugyanazok, mint tavaly és rengeteg 
tapasztalatom van róluk, ezért már tudom, hol tudunk majd másodperceket nyerni. A dobálósabb 
részek  megtréfálhatják  majd  a  mezőnyt,  de  mi  igyekszünk  erre  is  felkészülni  azzal,  hogy  ehhez 
hasonló  terepű szakaszon  fogunk  tesztelni  a  verseny  előtt.  A  laktanyában megrendezésre  kerülő 
prológ szintén szép emlékeket idéz fel bennem, hiszen mikor elkezdtem az autóversenyzést, az Opel 
Corsámmal anno nyertem ott szlalom versenyeket is. Jó lesz majd most egy kicsit nosztalgiázni!

Jelenleg 3.-ak vagyunk a bajnokságban – Vincze Feri 10, Vincze Marci pedig 22 ponttal van előttünk. 
Matematikai esélyünk még van az előrébb lépésre, de reálisan nézve ez csak akkor történhet meg, ha 
valamelyiküknek technikai problémája adódik. Ezt azért mi nem kívánjuk nekik, de ettől függetlenül is 
a célunk az lenne, hogy ismét elsőként intsenek le bennünket. A Maxx Race Teamnek pedig ezúton is 
köszönöm, hogy minden támogatást  megadnak ahhoz,  hogy újból  sikert  arassunk az RTE bajnoki 
fordulón.

Apkó  András: Akárcsak  az  eddigi  versenyeket,  az  utolsó  fordulót  is  nagy  izgalommal  várom.  A 
felkészülés  terén  semmi  újítás  nem  következett  be  a  részemről,  bár  mentálisan  jobban  rá  kell 
koncentrálni a dolgokra. Eléggé feszült futam lesz, hiszen hiába úszott el az esélyünk a bajnoki címre, 
azért még ezüst- vagy bronzérmesek lehetünk évvégén. Ádámnak és nekem is nagyon oda kell majd 
figyelnünk, mert nagy a tét.

Mindössze  40  km-re  lakom  Váctól,  így  hazai  pályának  mondható  ez  a  megmérettetés  is.  Most 
hétvégén is rengeteg ismerősünk, barátunk fog kilátogatni a versenyre és a pálya szélén fog szurkolni 
nekünk. Bízom benne, hogy jó időnk lesz, és a körülmények is hozzásegítenek majd minket egy újabb 



szép eredmény eléréséhez. A célunk azért még mindig a győzelem, amivel remélhetőleg a bajnoki 
második helyezést is be tudjuk majd zsebelni.

Partnereinknek  köszönjük  az  együttműködést:  Absolut  Hostess  Kft.,  www.olcsomobilgarazs.hu, 
Robb Tüzifa, Geoteam Kft., Confidenza Csapágyszolgálat, Hegesztés Kreativitás Bt., Carlofon Chemie 
Kft., Emocionális Marketing Kft. 

Sajtófőnök:  Horváth  Judit –  Tel.:  30/533-9099;  E-mail:  horvath.juditka@gmail.com;  web: 
www.maxxraceteam.hu

http://www.olcsomobilgarazs.hu/
http://www.maxxraceteam.hu/
mailto:horvath.juditka@gmail.com

